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ATA DA SESSAO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS TECNICAS DE LICITACAO NA MODALIDADE

CONCORRENCIA PUBLICA INTERNACIONAL Ns 007/2019 DA COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS) DO DIA 06 DE SETEMBRO DO

ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Joaquim Araujo Silva Junior. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das deliberates, a

Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatdrio constante da CONCORRENCIA PUBLICA

INTERNACIONAL Ns 007/2019. A referida licitagao trata da LICITACAO DO TIPO TECNICA E PRECO PARA

CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLEMENTACAO DO PROGRAMA DE EDUCACAO
SOCIOAMBIENTAL DE SOBRAL, NO AMBITO DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL

DE SOBRAL - PRODESOL, CUJO FINANCIAMENTO OCORRERA JUNTO AO BANCO DE DESENVOLVIMENTO

DA AMERICA LATINA (CAF), de acordo com os anexos da CONCORRENCIA PUBLICA INTERNACIONAL Ns

007/2019. Compareceu ao certame a Coordenadora de Monitoramento e Controle do PRODESOL, Sra.

Fernanda Elias Fernandes, o Sr. Sylvio de Campos Gongalves Neto, procurador da empresa MRS ESTUDOS

AMBIENTAIS LTDA, a Sra. Maria Eideney Rodrigues da Silva, soda proprieteiria da empresa MAESTRIA

COMUNICACAO E EVENTOS EIRELI e a Sra. Antonia Lauene Castro Albuquerque, procuradora da empresa

CONSPLAN-CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA. A Sra. Presidente da Comissao de Licitagao passou a

registrar o conteudo da proposta tecnica dos habilitados para essa fase da licitagao, conforme segue: 1.

CONSPLAN-CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA: 01 (um) envelope, trazendo 01 (um) volume,

contendo 307 (trezentos e sete) folhas; 2. MAESTRIA COMUNICACAO E EVENTOS EIRELI: 01 (um)

envelope, trazendo 01 (um) volume, contendo 254 (duzentos e cinquenta e quatro) folhas; 3. M R S

ESTUDOS AMBIENTAIS LTDA: 01 (um) envelope, trazendo 01 (um) volume, contendo 331 (trezentos e

trinta e uma) folhas; 4. STCP ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA: 01 (um) envelope, trazendo 01 (um)

volume, contendo 212 (duzentos e doze) folhas. Em seguida a comissao rubricou as propostas tecnicas e

solicitou que os representantes das empresas: MRS ESTUDOS AMBIENTAIS LTDA o Sr. Sylvio de Campos

Gonsalves Neto, MAESTRIA COMUNICACAO E EVENTOS EIRELI a Sra. Maria Eideney Rodrigues da Silva e

CONSPLAN-CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA a Sra. Antonia Lauene Castro Albuquerque, tambem o

fizessem. Dando continuidade, a Sra. Presidente da Comissao de Licitagao resolveu suspender a sessao,

consoante entendimento do item 10.5 do Edital, para realizar minuciosamente avaliagao dos

DOCUMENTOS DE PROPOSTA TECNICA apresentados pelos participantes, e comunica que apos a referida

analise, sera publicada nos meios oficiais de comunicagao nova sessao de prosseguimento, para divulgagao

do resultado de AVALIACAO DA PROPOSTA TECNICA. Sem mais registros, foi dada por encerrada a sessao,

&s 10h25min, sendo a presente ata lavrada por mim, JOAQUIM ARAUJO SILVA JUNIOR, e assinada pela Sra.

Presidente da Comissao de Licitagao, KARMELINA MARJORIE NOGUEIRA BARROSO, e pelos integrates da

Comissao.

VSobral-CE, 06 de setembro de 2019.
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Joaquim Araujo Silva Junior

. Membro Suplente

Fernanda Elias Fernandes
Coordenadora de Monitoramento e Controle do PRODESOL

de Camÿds Gonsalves Neto

Representante da empresa MRS ESTUDOS AMBIENTAIS LTDA
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Antdnia Lauene Castro Albuquerque

Representante da empresa CONSPLAN-CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA
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